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Problémes : Utiliser DDDDO

.la décomposition des nombres

@D Pour son anniversaire, Nils a acheté une bofte contenant "J\%g@&’; o,
194 bonbons. Il veut faire des sachets de 10 bonbons.

Combien de sachets de 10 bonbons peut-il faire ?

Pour savoir combien de sachets seront complets,

compléte le tableau. } j‘ } .
Complete: 194 = /L2).... dizaines + ....... s ]
Rédige une phrase réponse. Nombre de dizaines

..... m.,‘m& %ome 29 nochedn. . Ao _Ssenbenn. 3 seste. . Dembene.

................................................................................................................................................................................

Un agriculteur a acheté 1269 plants de tomates.
Il souhaite planter des rangées de 100 plants de tomates.

Combien de rangées de 100 plants de tomates pourra-t-il planter ?

Pour savoir combien de rangées de 100 plants
de tomates il pourra planter, compléte le tableau. ‘ T

Compléte: 1269 = /152.« centaines +.03. /1 ‘ e il ~ | q “
Rédige une phrase réponse. L/Yu)

....... TSR Vg S

Julia a cuisiné 9300 g de confiture d'abricot.
Elle remplit ensuite des pots pouvant contenir 1 000 g de confiture.

Combien de pots de 1000 g seront complets ?
Quelle quantité de confiture restera-t-il?

Pour savoir combien de pots de 1000 g seront complets,
compléte le tableau.

Compléte: 9 300 = 3 ...... milliers + 3o, A4 . =

Rédige les phrases réponses.
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Compétence : Utiliser la décomposition des nombres pour résoudre un probléme.
Calcul mental : Connaissance des nombres 100 et 60. L'enseignant dit : « moitié de 100 »; 'éléve écrit 50.
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